



В Астрахани сотрудник отдела регионального управления по капитальному строительству подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Кировскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста производственного отдела регионального управления по капитальному строительству, подозреваемого в превышении должностных полномочий (п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, в период с мая по декабрь 2018 года главный специалист производственного отдела регионального управления по капитальному строительству, достоверно зная о том, что частичный объем строительных работ на объекте «Центр водных и гребных видов спорта» в Приволжском районе области не выполнен, подписал техническую документацию и акты о приемке выполненных работ.

В указанной документации содержались сведения о проделанной работе, которая фактически не проводилась на сумму более 2,7 миллиона рублей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1581892>